

当社子会社(株式会社福原)の組織変更及び人事異動に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、当社子会社である株式会社福原の組織変更及び人事異動について、下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 組織変更

(1)目的

株式会社福原は、現在、社長直轄で「地域貢献推進室」を設置し、地域貢献活動を行っております。今後は、道東を地盤とする企業として、SDGs への取り組み強化を通じ、政府が標榜する、「脱炭素社会への移行」等、持続可能な社会の実現を目指します。同取り組み推進のため、組織を以下の通りに変更し、地域貢献に加え、環境保全、人材育成の推進を実施する体制にいたします。

(2) 内容

現在の「地域貢献推進室」を、「サステナビリティ推進室」に変更し、地域貢献に加え、 環境保全、人材活用・育成への取組みを強化いたします。

- ①地域貢献活動:災害支援・救援態勢の構築、環境保全推進企画への協賛、地産地消活動の推進、スポーツ振興等に取り組む。
- ②環境保全活動:脱炭素社会の推進、循環型社会の推進に向け、リサイクル活動、食品ロスの削減、環境配慮型商品の取扱い拡大等に取り組む。
- ③人材育成活動:ダイバーシティの推進、食育活動、ワークライフバランス基盤の構築 等に取り組む。

2. ゼネラルマネジャーの人事異動

氏名	新役職名	旧役職名
宮崎雅浩	株式会社アークス出向 ゼネラルマネジャー (株式会社アークス 経営企画グループ マネジャー 株式会社福原駐在)	株式会社アークス出向 マネジャー (株式会社アークス 経営企画グループ マネジャー 株式会社福原駐在)

※()内は当社内での役職であり、株式会社福原での役職との兼務となります。

- 3. 発令日: 2021年5月14日
- 4. 添付資料:(株)福原 経営組織図

以上

本件に関するお問い合わせ先 札幌市中央区南十三条西十一丁目2番32号 株式会社アークス

経営企画グループ ゼネラルマネジャー 高野 浩康 ゼネラルマネジャー代理 三浦 恵美子

TEL: 011 (530) 1000 FAX: 011 (530) 1051



